
NOVA VISOVA GOSTINSKA SOBA - Takole so pri Visu za otvoritev obložili mize, da bi dokazali,
da trije novi kuharji niso od muh.

»Razširjeni« Vis vabi!
Konec minulega meseca je gostilna Vis ob Tržaški

cesti dobila novo gostinsko sobo, ki pa ne pomeni le
novega prostora in možnosti za namestitev večjega
števila gostov, ampak tudi nekatere druge stvari. Pri
našem Gostinskem podjetju Vič so tako v Visu ures-
ničili dolgoletno željo, da bi v tem svojem lokalu
lahko zadovoljili okus tudi zahtevnejših gostov. Ena
od pridobitev hove gostinske sobe je poseben vhod, •
ki se ga bodo razveselili vsi, ki neradi' hodijo v
restavradjo mimo točilnega pulta. Nova soba ima
165 kvadratnih metrov površine, v njej paje prostora
za 112 gostov. Soba se da razdeliti v dva popolnoma
ločena prostora. ki ju lahko delijo drsna vrata, v
prvem delu pa je proslor razdeljen v dve manjši enoti
tudi s cvetjem in policami, tako da bodo imeli gostje
večji občutek zasebnosti. Ves lokal so pri Gostin-
skem podjetju Vič opremili tudi z ozvočenjera in
nakupili glasbo na kasetah, ki jo bodo lahko gostje,
predvsem zaključene družbe, tudi lzbirali - če že ne
posameznih pesmi pa vsaj različrie zvrsti. Novi del bo

poleti lahko postal del vrta, saj je od njega ločen s
pomičnimi vrati. Prostor, ki so ga pri GP Vič kupili v
novi zgradbi Tiskarne Ljubljana, je opremljal Slove-
nijales s svojimi kooperanti, vrednost naložbe pa je
33 railijonov dinarjev.

Z novim prostorom so v Visu izrabili tudi večjb
možnost za pestrejši jedilnik. Do zdaj so bili gostje v
Visu navajeni večinoma srbskih specialitet in mesa
na žaru, v novem delu pa naj bi predvseip stregli s
slovenskimi specialitetami kot so krače, puranov zre-
zek v smetanovi omaki, orehovimi štruklji, pohorsko
omleto. pa tudi omleto presenečenja in sladoledom z
vročimi brusnicami. Direklor GP Vič Franc Tram-
puž je povedal. da cene nc bodo višje kot v drugih
gostinskih Iokalih in reslavracijah. V zimskem času
bo Vis zaprt ob nedeljah, v turistični sezoni pa vse
dni v tednu - od 10. do 23. ure. Pa še to: v Visu so
zaposlili tudi dva nova kuharja, ki bosta posebej
skrbela za dobro hrano gostov in predvsem novi
jedilnik.


